EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

La figura muestra la grdfica de f'(X). Representa
justo debajo la gréfica aproximada de f(X) sabiendo
que f(0)=0 vy rotulando los puntos mdximos,
minimos y de inflexidn.

k
La normal a la curva y=—+Inx*, para X#0,
X

kOO, en el punfo x = 2, tiene por ecuacion
3x+2y=b,donde b0 . Halle el valor exacto de k.

Halla: Iir‘(l)'(COSZX)%2

Sea y=Xlarcsenx con XD(—l,l). Demuestra que
d’y = 2-%°

dx® @—xﬂ%

Determina los valores de los pardmetros de a, b y ¢
para que la siguiente funcion sea continua y derivable
en todos los reales y ademds tenga un extremo
relativo en el punto de abscisa 3:

x—1 Six<?2
f(x)=9_, .
ax-+bx+c six=2

El sdlido de la figura estd formado por un cilindro y

media esfera. El comdn radio estd creciendo a una

tasa constante de 2 cm/min y el volumen total a una

tasa constante de 204 m cm?®/min. En el momento en

que el radio mide 3 cm, el volumen es 367 cm?. Halla la tasa de variacién
de la altura del cilindro en ese momento.
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